

# ADOMÁNYOZZON REMÉNYSÉGET A GYERMEKEKNEK!

Örökhagyóként is gondoskodhat  
a világ legkiszolgáltatottabb  
gyermekeiről!

unicef  minden gyerekért





## HOGYAN SEGÍTHET?

Az UNICEF hosszú távon is szeretné megalapozni a kilátástalan helyzetben élő gyermekekért végzett munkáját. Ezért hoztuk létre a végrendeleti örökhagyással is megvalósítható adományozási formát. Hisszük, hogy sokan magukénak érzik e törekvésünket. Amennyiben jó szívvvel tud csatlakozni támogatásunk ezen módjához, Ön is felajánlhatja vagyonát vagy vagyonának egy részét az UNICEF Magyar Bizottság Alapítvány javára.

Bármekkora adományról legyen is szó, felajánlása hatalmas kincs a jövő nemzedékének! Az Önök támogatása teszi lehetővé, hogy az UNICEF gyermekek milliói számára biztosíthasson élelmet, védőoltást, oktatást és védelmet a világ több mint 190 országban, és jelentős mértékben hozzájárulhasson az életüket alapvetően meghatározó politika, valamint a törvények és szokásrendszerek formálásához.

**HAGYATÉKI FELAJÁNLÁSÁVAL EHHEZ AZ ÉLETMENTŐ  
MUNKÁHOZ JÁRUL HOZZÁ!**

# AZ UNICEF MUNKÁJÁT 3 FONTOS ALAPELV HATÁROZZA MEG:

**A GYERMEK JOGA AZ ÉLETHEZ** Minden gyermeknek veleszületett joga van az élethez. Az Egyezmény szerint az államok kötelezettsége, hogy a lehető legteljesebb mértékben biztosítsák a gyermek életben maradását és fejlődését.

– [Gyermekjogi Egyezmény, 1989, 6. cikk](#)

**A GYERMEK VÉDELME** A gyermeknek joga van a védelemre az erőszak minden formájával szemben. Meg kell védeni őt az erőszak, a támadás, a fizikai és lelki durvaság, az elhagyás vagy elhanyagolás, a rossz bánásmód vagy a kizsákmányolás minden formájától.

– [Gyermekjogi Egyezmény, 1989, 19. cikk](#)

**OKTATÁS** Minden gyermeknek joga van az oktatáshoz. Az alapfokú oktatásnak ingyenesnek, igazságosnak, a lány- és a fiúgyermek számára egyaránt hozzáférhetőnek kell lennie.

– [Gyermekjogi Egyezmény, 1989, 28. cikk](#)



## 2023-BAN 14 MILLIÓ GYERMEKNEK TUDTUNK OKTATÁSI LEHETŐSÉGET BIZTOSÍTANI

Annak ellenére, hogy az oktatás alapjog, világszerte több mint 600 millió gyermek nem részesül alapoktatásban, és az iskoláskorú menekült gyermekek fele nem jár iskolába. Az UNICEF számára kiemelt fontosságú az oktatás és az iskolák támogatása. Ezek ugyanis megvédhetik a gyermekeket az őket körülvevő fizikai veszélyektől – ideértve a bántalmazást, a kizsákmányolást és a fegyveres csoportokba való toborzást. Az UNICEF által is támogatott intézményeken keresztül életmentő élelemhez, vízhez, egészségügyi ellátáshoz és higiéniai eszközökhöz jutnak a gyermekek. Emellett pszichoszociális támogatásban is részesülnek, ami stabilitást és struktúrát ad nekik.





## A JÖVŐRE IS ELŐRETEKINTVE

Jelenleg világszerte mintegy 450 millió gyermek él a fegyverek árnyékában, mivel több mint 110 fegyveres konfliktus zajlik egyszerre. Ennek egyik színtere már harmadik éve a szomszédos Ukrajna, de a Közel-Keleten, Afrikában, Ázsiában és Latin-Amerikában is véres harcok dúlnak.

Az UNICEF hivatásából adódó felelőssége, hogy előre is tervezzen. A jövőben is lesznek konfliktusok, természeti katasztrófák sújtotta övezetek, ahol a segítségünk nélkül a gyermekek nem juthatnak hozzá az alapvető szükségletekhez. Mindent megteszünk azért, hogy gondoskodjunk a szüleiktől elszakított gyermekekről is: segítjük visszailleszkedésüket, valamint törekszünk a családok újraegyesítésére.

**ÖRÖKSÉGI ADOMÁNYÁVAL ÖN OLYAN PÉNZÜGYI ERŐFORRÁS MEGTEREMTÉSÉT BIZTOSÍTTJA, MELYEK SEGÍTSÉGÉVEL HOSSZÚ TÁVÚ ÉS FENNTARTHATÓ PROGRAMOKAT TESZ LEHETŐVÉ GYERMEKMENTŐ TEVÉKENYSÉGÜNK ÉRDEKÉBEN.**

# 2023-BAN 3 MILLÓ, SÚLYOSAN ALULTÁPLÁLT GYERMEKNEK BIZTOSÍTOTTUNK ÉLETMENTŐ TERÁPIÁT A PARTNEREINK SEGÍTSÉGÉVEL

A világon ma az öt év alatti gyermekek közül minden harmadik alultáplált, nem tud egészségesen növekedni, fejlődni és tanulni. Az UNICEF folyamatosan jelen van az éhínség sújtotta területeken.

Szakembereink már a probléma korai felderítésében részt vesznek. A rászorulókat egy speciális program keretében terápiás tejet és kekszet, valamint egy Plumpy'Nut nevű, magas kalóriatartalmú mogorópasztát kapnak.

Az édesanyákat táplálkozási tanácsadásban részesítik, és gyermekeik sorsát az egészségügyi ellátás után is nyomon követik. A családok indokolt esetben készpénzes támogatást is kapnak, hogy az extrém időjárási körülmények között legalább az alapvető élelmiszerekkel biztosíthassák gyermekeik ellátását.

# TÖRTÉNETÜNK KEZDETE

A második világháború után rendkívüli szegénységben maradt gyermekek megsegítésére jött létre az UNICEF 1946-ban, és azóta is a világ vezető gyermekvédelmi szervezete.

A konfliktusok és természeti katasztrófák sújtotta övezetekben végzett hosszú távú humanitárius munkája révén **az UNICEF bebizonyította, hogy képes változást hozni gyermekéletek millióinak megmentése érdekében.**

Az ENSZ szervezeteként egyedülálló helyzetben vagyunk, hiszen munkánkkal szert tettünk a tagállamok vezetésének támogatására, ezáltal biztosíthatjuk programjaink hatékonyságát és hosszan tartó hatását.

Szervezetünk azonban nem kap támogatást az ENSZ-től, így munkánk folytatásának biztosítása érdekében kizárólag az olyan önkéntes adományokban bízhatunk, mint amilyen például a támogatóink hagyatéka.



# AZ UNICEF MAGYARORSZÁGON



Magyarországon 1946-ban jelent meg először a szervezet: a II. világháború utáni időszakban élelemmel és egészségügyi ellátással segítette a nehéz sorsú gyermekeket. 1975-ben a Magyar ENSZ Társaság tagszervezeteként alakult meg az UNICEF Magyar Nemzeti Bizottsága, mely azóta több szervezeti átalakulást is megélt. 2011-ben UNICEF Magyar Bizottság Alapítvány néven alakult újjá, mely egy bejegyzett jótékonyági és civil szervezet. A helyi vezetőség által irányított civil szervezet elsődlegesen adományokat gyűjt a nemzetközi életmentő programokhoz, és mintegy 10 program működtetésével küzd a gyermekjogok hazai érvényesüléséért.







“

Pályakezdő dokumentumfilmes koromban néha elég naiv dolgokat kérdeztem egy-egy nehezebb sorsú gyerektől. Például, hogy mi szeretnél lenni, ha nagy leszel? Ők meg olyasmit válaszoltak, hogy takarító vagy napszámos. Ilyenkor visszakérdeztem, hogy »De mik az álmaid?«. És nem egy tizenéves gyerek megfogalmazta, hogy az álom egy olyan luxus, amit ő nem engedhet meg magának, mert pontosan tudja, hogy semmi értelme. Ez nagyon megérintett akkor. Ezért is fontos nekem a mai munkámban, hogy álmokat tudjunk adni a kiszolgáltatott gyerekeknek, vagyis meg tudjuk mutatni nekik, hogy igenis értékesek, vannak lehetőségeik, és érdemes gondolkodniuk a jövőjükön.

”

**HAGYATÉKI ADOMÁNYOZÁSÁVAL  
ÖN IS ÁLMOKAT ÉS ESÉLYT ADHAT  
A KILÁTÁSTALAN SORSÚ GYERMEKEKNEK.**

**KÉRJÜK, AJÁNLJA FEL SEGÍTSÉGÉT AZ ÉRDEKÜKBEN!**

# GYAKORI KÉRDÉSEK

## MIÉRT KÉSZÍTSÜNK VÉGRENDELETET, ÉS MI AZ PONTOSAN?

A végrendelet olyan jognyilatkozat, amelyben a nyilatkozó, aki csak nagykorú, cselekvőképes személy lehet, meghatározhatja, hogy elhunytával ki vagy kik váljanak vagyona vagy vagyona egy részének örökösévé.

Végrendelet hiányában a törvényes öröklés rendje érvényesül, örökös hiányában pedig az állam (vagy az önkormányzat) örököl. Ezért, ha azt szeretné, hogy vagyonát vagy annak egy részét az Ön által megjelölni kívánt természetes vagy jogi személy/személyek örökölhessék, végrendeletet kell készíttetnie, készítenie.

Végrendelkezni csak személyesen lehet.

Amennyiben úgy dönt, hogy bármekkora érték erejéig örököséként jelöl meg minket, azt az alábbi adatok szerint teheti meg: UNICEF Magyar Bizottság Alapítvány; székhely: 1077 Budapest, Wesselényi u. 16/a., nyilvántartási szám: 01-01-0011349, adószám: 18212718-2-42.

## HOGYAN TÖRTÉNIK A VÉGRENDELET ELKÉSZÍTÉSE?

Mivel a végrendeletnek szigorú, jogszabályban meghatározott alaki és tartalmi követelményei vannak, érdemes ahhoz közjegyző vagy ügyvéd közreműködését kérni, aki előre közölt díjazás ellenében segít végrendelete elkészítésében. Arra is van lehetősége, hogy saját kezűleg írt és aláírt, vagy géppel írt, és két tanú előtt aláírt végrendeletet készítsen, és azt közjegyzője segítségével letétbe helyezze a Végrendeletek Országos Nyilvántartásában.

# GYAKORI KÉRDÉSEK

## MIT AJÁNLOHATOK FEL AZ UNICEF SZÁMÁRA?

Az UNICEF Magyar Bizottság Alapítvány javára hagyatéki felajánlásként kizárólag belterületi vagy nem termőföld ingatlant és pénzösszeget tud felajánlani.

## SZERÉNY VAGYONOM VAN CSAK. MIÉRT KÉSZÍTENÉK VÉGRENDELETET?

Már a legkisebb adomány is óriási segítség, amellyel hosszan tartó változást hozhat a gyermekek életébe.

## MIRE FORDÍTJÁK A TÁMOGATÁSOMAT?

Amennyiben végrendeletében nem határoz meg más célt, Alapítványunk az adományát az alapító okirat szerinti közhasznú tevékenységre, az UNICEF nemzetközi humanitárius munkájára fogja fordítani, aszerint, hogy az adott időszakban hol van rá a legnagyobb szükség.

# GYAKORI KÉRDÉSEK

## MÁR VAN VÉGRENDELETEM. ÚJAT KELL ÍRNOM?

Végrendeletét célszerű rendszeresen áttekinteni, hogy az – a körülmények változásával is – aktuális szándékait tükrözze. Amennyiben már készített végrendeletet, ügyvédje vagy közjegyzője segítségével, lehetősége van annak későbbi módosítására is.

## HOGYAN LEHETEK BIZTOS ABBAN, HOGY ÖRÖKÍTETT ÉRTÉKEIM VALÓBAN ELJUTNAK A RÁSZORULÓ GYERMEKEKHEZ?

Az UNICEF Magyar Bizottság Alapítvány egyaránt elkötelezett az adományozók és a támogatásra szoruló gyermekek iránt, és arra törekszik, hogy az adományokat körültekintően használja fel. Minden igyekezetünkkel azon vagyunk, hogy a hozzánk befolyt összes adomány közvetlenül oda kerüljön, ahol a legnagyobb szükség van rá, és hogy minden adminisztrációs és egyéb költséget a minimumra csökkentsünk. Etikus Adománygyűjtő Szervezetként fő prioritásunknak tekintjük az átláthatóságot.

Szabályzataink, beszámolóink és jelentéseink nyilvánosan elérhetőek az alábbi linken:

<https://unicef.hu/igy-segitunk/gyermekeknek-az-unicef-nemzetkozi-szervezetrol/kozerdeku-adatok>

# GYAKORI KÉRDÉSEK

## SZÜKSÉGES-E JELEZNEM, HOGY AZ UNICEF MAGYAR BIZOTTSÁG ALAPÍTVÁNYT FELVETTEM A VÉGRENDELETEMBE?

Ez teljesen az Ön döntése. Szívesen vesszük, ha elhatározásáról értesít minket. Amennyiben szeretne többet tudni a gyermekek védelmében végzett munkánkról, [honlapunkon](#) és [hírleveleink](#)ben rendszeres tájékoztatást nyújtunk az érdeklődőknek.

## MI A KÖVETKEZŐ LÉPÉS, HOVA FORDULJAK?

Amennyiben szívesen ajánlaná fel hagyatékát az UNICEF Magyar Bizottság Alapítvány számára, és szeretne minél többet megtudni a hagyatéki eljárás lefolytatásának menetéről, kérjük, keressen fel egy ügyvédet vagy közjegyzőt, aki segíteni tud az ezzel kapcsolatos kérdéseinek megválaszolásában, illetve a tartalmi és formai szempontoknak is megfelelő, érvényes végrendelet elkészítésében. Kérjük, hogy minket is keressen fel bizalommal! Felmerülő kérdéseivel összefüggésben örömmel és készséggel állunk rendelkezésére telefonon, írásban, vagy akár személyesen is.

**Kérjük, további információért keresse fel  
kollégánkat az alábbi elérhetőségeken:**



**MAJSAI VIRÁG ESZTER**

**06 1 225-8818**

**VIRAGESZTER.MAJSAI@UNICEF.HU**



unicef 

---

minden gyerekért